

绝响:永远的邓丽君

姜捷



拿出一张纸,慎重地交给我,哑着声音说:“我可以破例一次,把她的血液报告影印本给你带回台湾去,这是千真万确的检验报告,可以解除你们所流传的疑虑,证明她的确不是死于艾滋病!”

苏美医师描述,当天如果早到二十分钟,邓丽君其实还是能急救回来的,只可惜那时已是下午五点半,送医的路途被下班尖峰时间的交通所堵塞,救护车来不及赶到饭店,而饭店临时应变而紧急出发的接送车上又没有给予纯氧的急救设备,服务人员又不会实施人工呼吸或心肺复苏术做第一时间的抢救,使她的脑部缺氧时间过长,即使挽救得了她的生命,她也会终生变成植物人。她到医院来时,已经瞳孔扩散、心脏停止,不过院方还是紧急做电击、按摩、注射等抢救治疗,一般只做半小时就宣布放弃的,他们为她做了将近一个小时才放弃,医院真的已经尽全力了!

41.也可能是邓丽君致死的主因之一
对这项无稽之谈,邓家人一直不予回应,我运用了情报局驻泰好友的关系,前往兰姆医院向院方求取明确的证明,的确是因为流行性感冒所引发的气喘病,因为没有及时送医治疗,且治气喘的药剂用量过多而导致不治,兰姆医院曾为她两度救治的主治大夫苏美医师,拿出一迭登记了邓丽君本名,病历号码 HN 四五八八一一的病历表为我们详细说明。

邓丽君曾在 1994 年 12 月 30 日住院治疗,她的确有气喘的老毛病,还因为感冒而伴随有支气管炎。住院一晚,退烧了就拿了药回去。当时,苏美医师指示她下次来度假时,住旅馆一定要找离医院比较近的地方投宿,因为气喘随时会发作,离医院近才好应变处理,她也听从医师指示住进梅坪酒店,一般在不塞车的情况之下,只要十分钟不到的车程就可以从酒店开到医院了。

在过世之前,她最少来过两次,每次都为了呼吸不顺畅,当时有为她作一系列的血液和尿液检验,化验单上证明她体内没有艾滋病毒,也没有吸食毒品的反应,至于斑点的问题,苏美医师解释,放过冰库的遗体拿出来在常温之下一段时间,都一定会有不自然的脸色和斑痕出现,这是非常自然的事,可说是一般常识,他不懂为什么会有这样的传言。他为她两度就医,加上最后一次急救,从来不会想到这名有气质的女士会吸毒或得艾滋,因为吸毒或得艾滋的人是从外观就可以立即辨别出来的,她完全没有这样的现象。

他面色凝重地说:“一般而言,除了提供给警方之外,我们是不随便把任何病人数据拿出来给访问的人看的,但是你们台湾会有这样的传言出来,让我感到困惑,而且十分痛心,这位病人的礼貌、尊重人、悉心接受建议都让我印象深刻。她对别人这么好,做这么多善事,她是你们的荣誉,我们外国人都这么尊敬她,我实在不懂,你们自己为什么要这样中伤她!”激动的苏美医师缓下一口气,

15、脚踏实地
周松明像一台不停的机器,第二天又开始新的运转。下午他独自一人,来到酒店旁那块动迁的石库门区域,先围绕区域转了两圈,然后走小街、穿弄堂,从外到里,从前到后,查看房屋的构造和布局。他发现有一位老伯,坐在一条弄堂口的竹躺椅上休憩,便上前很有礼貌地搭讪:“老伯,你看上去身体蛮好,今年贵庚?”

老伯现在很少听到“贵庚”的用语,但懂得这词表示的含义,笑呵呵地说:“你这位文化人,来这里有事?”他从旁边挪来一只小矮凳:“坐坐,陪我讲讲闲话。”

周松明一听,此话符合自己的心意,就立即坐下,认真地与老伯谈天说地起来。在谈话中,他有意询问这里的石库门建造的年代、房屋内部结构布局以及解放前后所住居民的身份、从事的行当,还关心地询问老伯对动迁的态度。

老伯十分爽朗地回答:“这次扩大住房面积的动迁,本人没有一句牢骚,但是真的要拆掉这种房子,感到蛮可惜的,心里总有点难过……这种房子,是有中国特色的文化遗产呀!在世界上也是少有的。”老伯眼眶里有点潮红,显得有些遗憾,接着又说,“现在有一种人,处处要同外国接轨,就不顾中国人的面子,不要民族优秀的东西,这是作孽呀……”老伯一番话像是一阵警钟,在周松明耳畔敲响……他紧握老伯的手,连声道:“谢谢,您老人家今天教育了我!”一股义不容辞的责任感涌上他的心头,保护这片石库门建筑的重任,正在向他召唤。

周松明准时下班,约好乔雅作陪,又去了酒店旁边的动迁区域。这对俊男倩女到石库门里弄兜风,引起人们的好奇。他俩只是各自考虑心事,也不去理会旁人异常的目光。周松明把下午自己被一位老伯触动的感悟告诉了乔雅,还表露了他的一个大胆设想:打算把这一带石库门里弄,改造成有中国风格的新型的连体叠加式宾馆。谁知平时一贯沉稳持重的乔雅,变得急嘴舌急起来:“你赶快把建议准备好,这事可不能拖……今晚起草,明天修改,后天我就送到市里去,争取抢在黄玄兴他们拆房的前头!”“非常正确!想不到你小乔

也有着急的时候,这样晚上的电影只能放弃了,我上你家去打草稿?”周松明注视着乔雅的反应。“这比什么都重要,电影不看以后可以看电影碟……”

两人在近处找了一家小面馆,把两碗菜汤面吞下肚,开车赶回乔雅那充满温馨的家。不顾身体疲惫,通宵达旦起草方案的草案。两人知道时间很紧迫,保护民族建筑文化如同保护身体一样重要。遇到一些似是而非的问题,就进行认真地讨论、商榷,碰到僵持不下的难题,就通过电脑网络搜索来寻求解答。两人的行为,好像跃入了一场没有硝烟的战斗。

这天黄玄兴把他以前起草的《建造现代化的新楼,加速华贵大酒店的发展》的方案,送给了集团副总裁施金祥。晚上又马不停蹄拜访局长贾辛良,为他的方案争取市级主管部门领导的支持,当然他没有忘记携带礼物。此行送的礼物,不能太大太醒目;送日常生活的用品太寒酸,只有送带有文化色彩的东西最恰当。黄玄兴果然脑子好使,他在美国亚马逊公司驻东海办事处,购买了最新出品的亚马逊电子书。

在街道的配合下,海潮集团的动迁方案正式公布了,引起所属区域居民很大的反响。在家的居民纷纷将自家的情况与方案进行对照,准备晚上与家人通气,商讨与动迁组争持的对策,力求获得最大的利益;有的居民则趁热打铁,看完公告后,就直接去动迁办公室摸底,为下一步讨价还价做准备;有的居民开始在社会上找关系,竭尽全力地争取多得动迁费。这区域的动迁户中,涉及华贵大酒店职工和有亲属关系的居民有三家:职工餐厅主管沈红珍、修理工姚大头的哥哥姚大牛、财务部经理彭晓芬的小叔彭乐天。

通过周松明与乔雅的努力,一份《通过石库门区域改造,扩建华贵大酒店》的方案已修改完毕。乔雅让周松明好好休息,自己带着这份建议书去市政府,找其哥哥的秘书亲手送达。另一份副件,则上报海潮集团办公室。乔雅认为现在只有走直接的通道,才能加快方案的审批速度,否则等走完烦琐的程序,怕来不及了。

她还要破例去哥哥的家里,争取何谷对方案多加关注。

石库门酒店



范湖龙

带你去那自在世界 New Tiguan 全新途观打造惬意之旅

每一处风景,每一场旅程,对每个人而言都有不同寻常的意义,都是独一无二的珍贵记忆。前行,驻足,再出发,每一名全新途观旅者都在不断刻画着自己的独家记忆。旅程,风景,在路上,凭借人性化的智能科技和领先同级的卓越配置,全新途观为车主提供舒适贴心的车内体验,带你享受独特的惬意旅程,带你去那自在世界。



智能科技 享受惬意旅程

每一段优越旅程,都来自科技的默默助力。作为上海大众 VW 品牌的前驱力作,全新途观配备了先进的占有分区独立调节智能启停功能,该系统可通过监测车身内外传感器感知温度差异及日照强度,全力为您营造惬意的车内空间。此外,更

有智能通过滤风和自如微尘滤入车内,让您尽享清新的车内环境。

装满车厢的,除了旅途的行李,还有旅程的乐趣。全新途观超越同级的高档配备,以不凡的领先体验为车上提供了更自如全天候的舒适,即便在长途旅行也能尽享快乐。全新途观拥有全方位智能升级版 4x4 自动泊车

辅助系统,将传统操作与科技魅力完美融合,让日常泊车变成一种享受。配备 12 探头前后泊车雷达和行车电脑,配合深测 360° 时域测,自动泊车最佳位,放开双手,一路依然尽在掌控。

仅仅让自己省心是不够的,更愿意分享才能收获更多。全新途观新增的 DLA 智能远光灯会在夜间调节系统,能实时自动调节远光灯光强及照射范围,让道路更安全。同时,远光灯照射高度,可以根据驾驶员视线或造成干扰,让道路更安全。让每天旅途都成为乐趣。

卓越装备 释放自在心境

车内对突发状况的收到精准应对,这也是美妙旅程的重要一环。全新途观全系搭载了最新版本的智能 ESP 车身动态电子稳定系统。当转向不足或转向过度时,系统可分别对各个车轮单独制动,成为当之无愧的安全守护者。

心境自在,让旅程成为悠然自如的驾驶体验。当驾驶员疲乏时,全新途观拥有同级首创的智能疲劳监测功能,它能实时监测方向盘转动情况,有效提醒,让您时刻保持清醒,让

综合分析驾驶员的疲劳状态,一旦判断驾驶员处于疲劳状态,将自动发出报警提醒,并辅以提醒报警及语音提示提醒车主集中精神,及时停车休息。

旅程的旅程不只是为了到这一站,更在于享受每一刻。全新途观的内饰以及领先的科技,全新途观不仅让众多车主感受到了舒适贴心的智能科技,更让消费者体会到了全新途观的卓越装备,带您享受惬意的汽车生活。

